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28 квітня 2016 року, у Всесвітній день охорони праці, в м.Южноукраїнську
відбулось виїзне засідання Президії  облпрофради.

  

Засідання Президії відбулося в прес-центрі «Імпульс». Відкрив засідання – голова
облпрофради Юрій Толмачов
. По першому питанню порядку денного - «Про стан створення здорових і безпечних умов
праці на підприємствах енергетики та електротехнічної промисловості та посилення
впливу профспілки  на вирішення цих питань» доповіла 
заступник голови обласної ради профспілок Любов Онищенко. 
З інформацією із зазначеного питання виступила
голова обласної організації профспілки працівників енергетики та електротехнічної
промисловості Віра Миронова. 
Про роботу профспілкових організацій з охорони праці та здоров’я на підприємствах
галузі розповіли: 
голова первинної профспілкової організації ПАТ «Миколаївська ТЕЦ» - Тамара
Умінська
та 
голова первинної профспілкової організації Відокремленого підрозділу
«Миколаївські магістральні електромережі» – Олександр Жила
.

      

По наступному питанню порядку денного про ситуацію на ДП «Суднобудівний завод ім.
61 комунара» проінформував голова обласної організації профспілки працівників
суднобудування України Володимир Смєлов.

  

Президія підтвердила почесні звання «Народний аматорський колектив профспілок
України» та «Зразковий аматорський колектив профспілок України» аматорським
художнім колективам Миколаївщини. 

  

По всіх питаннях порядку денного прийняті відповідні рішення.
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  Одним з пунктів програми виїзного засідання президії обласної ради профспілок буловідвідування Южно-Української АЕС - стратегічного об'єкту з багатотисячнимколективом. Члени президії зустрілися з генеральним директором ВП ЮУ АЕСВолодимиром Лісніченком  та керівнимперсоналом підприємства.   

    

  Ділова зустріч включала обговорення питань, пов'язаних з надійною експлуатацієюядерних енергетичних установок та гідроагрегатів, охороною  праці і здоров’я персоналупідприємства та жителів м.Южноукраїнськ, соціальною захищеністю працюючихенергетиків і тих, хто виходить на заслужений відпочинок. Окремо учасники зустрічіторкнулися перспектив розвитку галузі в Україні та м.Южноукраїнськ, частки атомноїгенерації в загальному енерговиробництві країни.  

  В рамках програми відвідування Южно-Українського енергокомплексу для учасниківвиїзного засідання Президії проведено екскурсію на площадку Ташликської ГАЕС.  
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  Відбулася зустріч членів Президії облпрофради з мером м. Южноукраїнськ ВікторомПароконним. Мер міста загостривувагу присутніх на перспективних напрямках розвитку міста, в т.ч. стосовно охорониздоров’я населення. З цього питання мерією відпрацьована Програма «Питна вода». Вінтакож проінформував про тісну співпрацю з профспілками в питаннях обґрунтованостітарифів, Програми доступного житла та ін.   Члени Президії відзначили актуальність розглянутих питань, позитивну роботу обласноїорганізації профспілки працівників енергетики та електротехнічноїпромисловості,первинних профспілкових організацій щодо створення здорових ібезпечних умов праці на підприємствах галузі, а також високий організаційний рівеньпідготовки та проведення Президії облпрофради. 
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